
GABINETE DO PREFEITO 

Prefeitura Municipal- cle Birigui 
ESTADO DE SÃO PAULO 

CNPJ 46 151 718/0001-80 

OFÍCIO N° 462/2021 em 30 de abril de 2021 

ASSUNTO: Requerimento n° 253/2021. 

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

Acusamos o recebimento do Ofício n° 317/2021, de Vossa 

Excelência, encaminhando cópia do REQUERIMENTO N° 253/2021, de autoria do 

Vereador Wagner Dauberto Mastelaro. Referida propositura requisita informações sobre 

córrego Biriguizinho em toda a extensão da Avenida João Cernach, segundo quesitos nela 

consubstanciados. 

Em resposta, anexamos a cópia do Memorando n°252/2021 

da Secretaria Municipal de Serviços Públicos. 

No ensejo, renovamos a Vossa Excelência e Nobres Pares 
os protestos de estima e distinto apreço. 

Atenciosamente, 

EAND O MAFFEIS MILANI , 
Prefeito Municipal 

A Sua Excelência, o Senhor 
CESAR PANTAROTTO JÚNIOR 
Presidente da Câmara Municipal de 
BIRIGUI 

Câmara Munici ai di
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PREFEITURA MUNICIPAL DE BIRIGUI 
SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS PÚBLICOS 

CNPJ: 46.151.718/0001-80 
End.: Rua Roberto Clark - n° 672 - Bairro Centro 

Tel.: (18) 3643-6207 — E-mail: secretario.sespae@birigui.sp.gov.br 

Birigui, 26 de abril de 2021. 
Memorando n° 252/2021 

Assunto: Resposta ao ofício n° 317/2021. referente ao requerimento n° 253/2021, que 
requisita informações referente ao córrego Biriguizinho em toda extensão da Avenida 
João Cernak 

Excelentíssimo Senhor Prefeito, 

Venho por meio do presente informar a Vossa Excelência, em resposta ao 

requerimento n° 253/2021 da Câmara Municipal de Birigui, que: 

Pergunta 1: "É de conhecimento do executivo municipal, a situação que se 

encontra o córrego biriguizinho em toda a extensão da avenida João Cernak??" 

Resposta: Sim, claro que é de conhecimento de nossa administração o 

abandono que foi deixado em toda a extensão da Avenida João Cernak, bem como toda 

a cidade de Birigui. 

Pergunta 2: "Qual a previsão de data para realizar os serviços de limpeza 

e roçagem do mato?" 

Resposta: Referida limpeza, roçagem e manutenção já foi realizada, 

dentro do cronograma que traçamos desde o início da atual gestão, podendo ser 

constatado que a avenida João Cernak, foi toda roçada e limpa desde o início da Avenida 

Nove de Julho, até o cruzamento com a rua Egiclio Navarro. 

Esperamos ter atendi o o á 

a disposição para maiores esclarEicimentè 

consideração. 

Exmo. Sr. 
Leandro Maffeis Milani 
Prefeito Municipal de 
BIRIGUI - SP 

'smo tempo em que, me coloco 

votos de elevada estima e 
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